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2. AVERTISSEMENT: En cours
d'utilisation, l’appareil et ses parties
accessibles deviennent chauds. Il
convient de veiller à ne pas toucher
les éléments chauffants. Les enfants
de moins de 8 ans doivent être
maintenus à distance, à moins qu'ils
ne soient sous une surveillance
continue.

3. Pendant l’utilisation, un contact
direct avec la table de cuisson
pourrait provoquer les brûlures.

4. Veillez à ce que les petits
composants constituant les
appareils électroménagers,
notamment les câbles de
raccordement, n'entrent pas en
contact avec la table de cuisson,
car les matériaux isolants de ces
appareils ne sont généralement pas
résistants aux températures élevées.
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5. Ne mettez pas la table de cuisson 
sous tension avant d'y avoir posé 
une casserole.

6. Ne posez pas de casserole d'un 
poids supérieur à 25 kg sur la table 
de cuisson. 

7. N'utilisez pas la table de cuisson 
vitrocéramique en céramique en 
cas de défaillance technique. La 
réparation de toutes les 
défaillances doit être confiée à 
une personne dûment  qualifiée 
et agréée.

8. En cas d'incident résultant d'une 
défaillance technique, coupez 
l'alimentation, puis signalez la 
défaillance au centre de service 
pour réparation.

9. Les règles et dispositions 
contenues dans le présent 
manuel d'utilisation doivent être 
scrupuleusement respectées.
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• Tout dommage résultant d'une 
installation de l'appareil ne tenant 
pas compte de cette limite de 
température ou du positionnement 
de matériaux des meubles 
d'encastrement à moins de 4 mm 
de l'appareil, relève de la seule 
responsabilité de son propriétaire.

• Cet appareil est conforme à 
l'actuelle législation européenne 
en matière de sécurité. Nous 
voudrions mettre l'accent sur le fait 
que cette conformité n'enlève rien 
au fait que les surfaces de 
l'appareil atteignent des 
températures élevées en cours 
d'utilisation et retiennent la  chaleur   
après son fonctionnement. 
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• Cet appareil peut être utilisé par
des enfants âgés d’au moins 8 ans
et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de
connaissance, s’ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si
des instructions relatives à
l’utilisation de l’appareil en toute
sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l’appareil.
Le nettoyage et l’entretien par
l’usager ne doivent pas être
effectués par des enfants sans
surveillance.
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• NE JAMAIS tenter d'éteindre un
incendie avec de l'eau, mais
arrêter l'appareil puis couvrir les
flammes, par exemple, avec un
couvercle ou une couverture
antifeu.

• AVERTISSEMENT: Risque d'incendie:
ne pas entreposer d'objets sur les
surfaces de cuisson.

• Un moyen de déconnexion doit
être prévu dans les canalisations
fixes conformément aux règles
d’installation.

• Ne laissez aucun équipement
électrique ni aucun câble entrer
en contact avec les zones
chauffantes de l’appareil.

• N'utilisez pas l'appareil pour
chauffer la pièce dans laquelle il se
trouve, ni pour sécher du linge.

• N’installez pas l’appareil à
proximité de rideaux, ni de tissus
d’ameublement.
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• Si le câble d’alimentation est
endommagé, il doit être remplacé
par le fabricant, son service après
vente ou des personnes de
qualification similaire afin d’éviter
un danger.

• L’appareil n’est pas destiné à être
mis en fonctionnement au moyen
d’une minuterie externe ou d’un
système de commande à distance
séparé.

• AVERTISSEMENT: Utiliser uniquement
des dispositifs de protection de
tables de cuisson conçus par le
fabricant de l’appareil de cuisson
ou spécifiés par le fabricant de
l’appareil dans les instructions
d’utilisation comme étant
appropriés ou des dispositifs de
protection de tables de cuisson
intégrés dans l’appareil. L’utilisation
de dispositifs de protection
inappropriés peut provoquer des
accidents.
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• AVERTISSEMENT: Laisser cuire des 
aliments sans surveillance sur une 
table de cuisson en utilisant des 
matières grasses ou de l'huile peut 
être dangereux et déclencher un 
incendie.

• ATTENTION: Le processus de 
cuisson doit être surveillé. Un 
processus de cuisson court doit 
être surveillé sans interruption.

• MISE EN GARDE: Si la surface est 
fêlée, déconnecter l'appareil de 
l'alimentation pour éviter un risque 
de choc électrique.

• Le câblage fixe pour l’installation 
doit être équipé d’un dispositif de 
déconnection.

• Ne pas utiliser d’appareil de 
nettoyage à la vapeur.
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• Un moyen de déconnexion du
réseau d’alimentation ayant une
distance d’ouverture des
contacts de tous les pôles doit
être prévu dans la canalisation
fixe conformément aux règles
d’installation.

• En ce qui concerne les
instructions d’installation de
l'appareil et les raccordements
électriques, référez-vous au
paragraphe ci-après de la
notice.

• Le changement de certaines
pièces de votre appareil électro-
ménager peut entraîner un
danger.

































Avertissement de température élevée 

 Appuyez  manuellement sur le bouton « marche / arrêt » «     » pendant
3 secondes jusqu'à la mise hors tension, l'appareil cessera de chauffer,
mais la surface de cuisson restera élevée, l'indicateur de la zone de
cuisson affiche le symbole d'avertissement de chaleur résiduelle «        »,
pour indiquer que la surface de cuisson est à haute température.

 Tant que la zone de cuisson est chaude, le symbole d'avertissement
de t empérature élevée « » s'affiche.

Fonction protection 

 Protection contre les surtempératures:  Le capteur thermocouple situé sur
la plaque chauffante transmet en temps réel la température de la
plaque à la puce de la carte de contrôle. Si le capteur détecte une
température supérieure à une valeur prédéfinie, le système active la
protection et arrête la plaque chauffante concernée. La puissance
précédente ne sera rétablie qu’après refroidissement.

 Protection de chaleur résiduelle: Lorsque l'appareil cesse de chauffer,
l’écran de zone de cuisson correspondante affiche le symbole
d'avertissement de chaleur résiduelle «      », la température de la
surface de cuisson étant encore trop élevée, veuillez ne pas la toucher
pour éviter de vous brûler.

 Protection de coupure de sécurité: pour les modèles avec prise,
lorsqu'elle est coupée après 1s, la tension entre L / N de la prise doit
tomber en dessous de la plage de tension de sécurité.

 Protection de coupure de sécurité: pour les modèles avec prise, la tension
entre les prises L / N doit tomber en dessous de la plage de tension de
sécurité lors de la coupure après 1S à tout moment

 Protection contre les débordements: En fonctionnement, si de l’eau
déborde sur un ou plusieurs boutons du panneau de commande
pendant plus de 10 secondes, la zone de cuisson en activité s’arrête et la
plaque entière s’éteint automatiquement.
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• Lorsque le fond d’une casserole est froid, il doit être légèrement
concave car il se dilate lorsqu'il est chaud et repose à plat sur la
surface de la table de cuisson. Cela permet à la chaleur de se
transférer plus facilement.

• La meilleure épaisseur du fond des casseroles est de 2 à 3 mm pour de
l'acier émaillé et de 4 à 6 mm pour de l'acier inoxydable avec un fond
de type sandwich.

• Si vous ne respectez pas ces règles, il y aura une grande déperdition
de chaleur et d'énergie. La chaleur qui n'est pas absorbée par la
casserole se diffuse sur la table de cuisson, le cadre et les placards
environnants.

• Il est préférable de poser un couvercle sur les casseroles afin de
permettre une cuisson avec une chaleur moins élevée.

• Faites toujours cuire les légumes et les pommes de terre, etc. dans le
moins d'eau possible afin de réduire le temps de cuisson.

• Les aliments et les liquides qui ont une forte teneur en sucre risquent
d'endommager la table de cuisson s'ils entrent en contact avec la
surface de celle-ci. En cas de débordement, essuyez immédiatement.
Cependant, ce n'empêchera peut-être pas que la surface chaude
soit endommagée.

• IMPORTANT : La surface de la table de cuisson en vitrocéramique est
solide; elle n'est toutefois pas incassable et peut être endommagée.
En particulier si vous laissez tomber dessus avec une certaine force des
objets pointus ou durs.

ÉVITEZ D'UTILISER LA TABLE DE CUISSON EN CAS DE DOMMAGES OU DE FISSURE 
DE LA SURFACE. VOUS DEVEZ METTRE L'APPAREIL HORS TENSION AFIN 
D'EVITER LES RISQUES D'ÉLECTROCUTION, ET CONTACTER IMMÉDIATEMENT LE 
SERVICE CLIENT. 
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Nettoyage de la table 

Type de dépôt Enlever 
immédiatement ? 

Enlever lorsque 
l'appareil a 
refroidi ? 

Que dois-je 
utiliser pour   
éliminer le 
dépôt ? 

Sucre ou 
aliments/liquides 
contenant du  
sucre 

Oui Non 

Racloir pour 
table de  
cuisson en 
céramique 

Papier 
aluminium ou 
plastique 

Oui Non 

Racloir pour 
table de  
cuisson en
céramique 

Éclaboussures 
de graisses Non Oui 

Nettoyant 
pour table de 
cuisson en 
céramique 

Décoloration 
métallique Non Oui 

Nettoyant 
pour table de 
cuisson en 
céramique 

Éclaboussures 
d'eau o u t races 
d'eau 

Non Oui 

Nettoyant 
pour table de 
cuisson en 
céramique 

Important ! 
La surface de l'aire de cuisson doit être lavée uniquement avec de l'eau 
chaude et une petite quantité de liquide de vaisselle. 

Attention ! 
Veillez à ce que la plaque chauffante soit propre ; une zone sale ne 
transfère pas toute la chaleur. 
Protégez la table de cuisson contre la corrosion. 
Mettez hors de tension la table de cuisson pour éviter la corrosion. 
Évitez de laisser des casseroles contenant des plats préparés à base de 
graisses ou d'huiles sans surveillance sur la plaque allumée ; la graisse 
chaude peut s'embraser de façon spontanée. 
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Mode veille de la 
consommation 
d’énergie

N/A W 

Mode d’arrêt de la 
consommation 
d’énergie

0.5W W 

Délai après lequel 
l’équipement passe 
automatiquement en 
mode veille

N/A

Délai après lequel 
l’équipement atteint le 
mode arrêt 
automatique :

20 min 

La méthode de mesure et de calcul du tableau ci-dessus a été appliquée 
conformément au règlement de la Commission (UE) N°s 65/2014 et 66/2014. 

Les informations suivantes indiquent comment diminuer l'impact 
environnemental (utilisation d'énergie) du processus de cuisson. 
(1). Utilisez des récipients de taille adaptée. 
(2). Si possible, posez un couvercle sur le récipient lors de la cuisson. 
(3). Choisissez le récipient avec la meilleure capacité de conservation de 
la chaleur. 
(4). Si possible, décongelez les aliments congelés de façon à ne pas 
consommer d'électricité. 
(5). La durée de cuisson des aliments présentant un rapport élevé surface/
volume est plus réduite. 

Informations relatives au démontage

Ne démontez pas l'appareil d'une manière différente de celle indiquée 
dans le manuel d'utilisation. L'appareil ne peut pas être démonté par 
l'utilisateur. A la fin de la durée de vie, l'appareil ne doit pas être éliminé 
avec les déchets ménagers. Consultez les autorités locales ou les 
déchetteries pour obtenir des informations sur le recyclage. 
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 Safety instructions  

Caution! 
1. Do not use the ceramic hob until you

have read this instruction manual.
The ceramic hob is intended for
household use only.

2. WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot during
use. Care should be taken to avoid
touching heating elements.

3. Always keep  c hildren away from the
ceramic hob.

4. While in operation direct contact with
the ceramic hob may cause burns!

5. Ensure that small items of household
equipment, including connection
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leads, do not touch the hob as the 
insulation material of this equipment 
is usually not resistant to high 
temperatures. 

8. Do not use the ceramic hob in the
event of a technical fault. Any faults
must be fixed by an appropriately
qualified and authorized person. 

9. ln the event of any inc ident caused
by a technical fault, disconnect the
power and report the fault to the service
centre to be repaired.

10. The rules and provisions contained in
this instruction manual should be strictly
observed. Do not allow anybody who
is not familiar with the contents of this
instruction manual to operate the
ceramic hob.

6. Do not switch on the hob until a pan
has been placed on it.

7. Do not put pans weighing over 25kg
on the hob.

11. The ceramic hob should not be
cleaned using steam cleaning
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equipment. 

• IMPORTANT: The adjacent furniture
or housing and all materials used in
the installation must be able to
withstand a minimum temperature
of 85°C above the ambient
temperature of the room it is
located in, whilst in use.

• Any damage can be caused by
the appliance being installed in
contravention of this temperature
limit, or by placing adjacent
cabinet materials closer than 4mm
to the appliance.

• This appliance complies with all
current European safety legislation.
We do wish to emphasize that this
compliance does not remove the
fact that the appliance surfaces will
become hot during use and retain
heat after operation.
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Child Safety 

• We strongly recommend that
babies and young children are
prevented from being near to
the appliance and not allowed
to touch the appliance at any
time.

• If it is necessary for younger
family members to be in the
kitchen, please ensure that they
are kept under close supervision
at all times.

General Safety 

• Children less than 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.

• This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental



capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been 
given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in 
a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Cleaning 
and user maintenance shall not be 
made by children without 
supervision. 

• NEVER try to extinguish a fire with
water, but switch off the
appliance and then cover flame
e.g. with a lid or a fire blanket.

• WARNING: Danger of fire: do not
store items on the cooking
surfaces.

• Means for disconnection must be
incorporated in the fixed wiring in
accordance with the wiring rules.

• Do not allow electrical fittings or
cables to come into contact with
areas on the appliance that get
hot.
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• Do not use the appliance to heat
the room it is located in or to dry
clothing.

• Do not install the appliance next to
curtains or soft furnishings.

• If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

• The appliance is not intended to be
operated by means of an external
timer or separate remote-control
system.

• WARNING: Use only hob guards
designed by the manufacturer of
the cooking appliance or indicated
by the manufacturer of the
appliance in the instructions for use
as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The
use of inappropriate guards can
cause accident.



EN-6 

• WARNING: Unattended cooking on
a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire.

• CAUTION: The cooking process has
to be supervised. A short term
cooking process has to be
supervised continuously.

• WARNING: If the surface is cracked,
switch off the appliance to avoid
the possibility of electric shock.
The fixed wiring for applicant shall
have an all-pole disconnection
device
A steam cleaner is not to be used.
Means for disconnection having a
contact separation in all poles must
be incorporated in the fixed wiring
in accordance with the wiring rules.
Regarding the instructions for
installation and electric connection
of the appliance, thanks to refer to
the below paragraph of the
manual.
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• Replacing certain parts of your
household electrical appliance
may lead to a danger. Please
ensure that you have the necessary
skills and own all tools required to
carry out the self-repair operations
safely. Otherwise, please contact a
qualified professional.
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High temperature warning

 Press and hold power button “ ” manually  for 3s till switch off, the
whole appliance will stop heating, but the cooking surface still has high
temperature, the indicator digital tube of corresponding cooking zone
which stop heating will show residual heat warning symbol “ ”, to
indicate corresponding cooking surface high temperature.

 As long as the cooking zone has heated before, the high temperature
warning symbol “ ” will display for 35 minutes continually after the hob
turn off.

Protection function 

 High temperature protection: The thermocouple sensor device on the
heating plate will send plate’s real-time temperature to the control
board chip.When the thermocouple sensor device detects the current
temperature of heating plate is higher than a certain value, the control
device will start the protection to stop the corresponding heating plate
from working.Only when the temperature drops will the previous
firepower level be restored.

 Residual heat protection: When the whole appliance stops heating, the
digital tube  of the relative heating zone will di splay high temperature
warning symbol “ ”, indicating that cooking surface temperature is
too high, please do not touch to avoid getting burned.

 Safety cut-off protection: For the models with plug,when cut off after 1S at
any time,the voltage between L/N of the plug should fall to below safe
voltage range.

 Overflow protection: When the system is in operation, if water overflows
over one or more buttons on the control panel for more than 10 seconds,
the cooking zone in working state will stop working and the entire hob will
enter a shutdown state.
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Fault code Type of fault Solution 

E1 Cooking zone 
thermocouple open/short 
circuit

Check if the heating plate 
thermocouple is securely 
plugged in or damaged, 
and prioritize replacing the 
thermocouple;
If the error still exists after 
replacing the 
thermocouple, replace the 
control board

E2 Cooking zone thermocouple 
open/short circuit

PCB board fault codes and solutions 

When a PCB board failure occurs, the timer digital tubes on the display 
panel always display the fault code, and all the burners that are being 
heated stop heating, and automatically return to the shutdown state after 1 
minute. For the burners that have been worked, t he corresponding d igital 

tube continues to display the high temperature warning sign " ". When the 
fault code appears, please refer to the scheme in the following table to 
solve. 

How to use the hot plate

Put the pot in center of the heating zone, Turn the knob clockwise and 
anticlockwise to turn on the hob.

High temperature indication lamp:
When the glass plate is too hot, the high temperature indication lamp will 
light up, don’t touch the glass plate until the indication lamp goes out.

Shut down:after using,please turn the knob to “OFF”,the hob will stop 
heating.
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• If these rules are not followed, then there will be a g reat loss of heat
and energy. Heat not absorbed by the saucepan, will spread to the
hob, frame and surrounding ca binets.

• Preferably cover pans with a lid to permit cooking at a lower  heat.

• Always cook vegetables and potatoes, etc. in as little water to reduce
cooking times.

• Food or liquid that has high sugar content may damage the hob top if it
comes into contact with the ceramic hob surface. Any spillages
should be wiped up immediately, however this may not prevent the
hob surface from becoming damaged.

• IMPORTANT: The  ceramic  hob  surface  is  tough;  however  it  is  not
unbreakable and can be damaged. Especially if pointed or hard
objects are allowed to fall on it with s ome force.

IMMEDIATELY. 

CLEANING AND MAINTENANCE 

Cleaning operations must only be carried out when the hob is cool.  

The  appliance  should  be  disconnected  from  your  mains  supply before 
commencing any cleaning process. 





Important! 
The surface inside the cooking ring should only be washed with warm water  
and a small amount of washing-up liquid. 

Caution! 
Ensure the heating plate is clean-a soiled zone does not transfer all of the 
heat. 
Protect the hob against corrosion. 
Switch off the hob against corrosion. 
Do not leave pans with prepared dishes based on fats and oils unattended 
on the switched-on plate; hot fat can spontaneously catch fire. 

IMPORTANT: If your appliance appears not to be operating correctly, 
Please contact with dealer. 

DO NOT ATTEMPT TO REPAIR THE APPLIANCE YOURSELF. 

Please note that if an engineer is asked to attend whilst the product is under 
guarantee and finds that the problem is not the result of an appliance fault, 
then you may be liable for the cost of the call out charge. 

The appliance must be accessible for the engineer to perform any 
necessary repair. If your appliance is installed in such a way that an 
engineer is concerned that damage will be caused to the appliance or your 
kitchen, then he will not complete a repair.  

T ECHNICAL DATA 

Rated Voltage: 220 – 240 V~, 50 - 60 Hz 
Max Rated Inputs: 6.0 kW 
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Information for domestic electric hobs  

Table-Information for domestic electric hobs 
Symbol Value Unit

Model identification -  STV4F/2 -
Type of hob - Electric hob -
Number of cooking 
zones and/or areas - 4 - 

Heating technology 
(induction cooking 
zones and cooking 
areas, radiant cooking 
zones, solid plates) 

- Radiant cooking zones - 

For circular cooking 
zones or 
area:diameter of 
useful surface area per 
electric heated 
cooking zone, 
rounded to the 
nearest 5mm 

Left front zone: 20.0

Left rear zone: 16.5

Right front zone: 16.5

Right rear zone: 20.0

  

  

∅ cm

 

For non-circular 
cooking zones or 
areas:length and 
width of useful surface 
area per electric 
heated cooking zone 
or area,rounded to the 
nearest 5mm 

L    
W 

-

cm

Energy consumption 
per cooking zone or 
area calcuated per kg 

ECelectric 
cooking 

 Left front zone:  190.8
 Left rear zone: 193.4
 Right front zone: 197.6
Right rear zone: 188.7

Wh/kg 

Energy consumption 
for the hob calculated 
per kg 

ECelectric 
hob 192.6 Wh/kg 

Energy information 
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